

## Автограф Победы

*Из воспоминаний дочери  
Бурловой (Григорьевой) Марины Владимировны,  
учителя начальных классов МОУ СОШ № 48 г. Твери*

Великая Отечественная война это – огромная душевная рана для всего человечества, величайшая война за всю историю человечества. Тысячи людей погибли, чтобы Родина была свободной и независимой страной. Тот подвиг, который совершили наши деды, мы не забудем никогда.

День Победы это – великая радость со слезами на глазах, потому что в этот день чтим память тех, кто отдал свою жизнь ради нашей.

Я горжусь своим отцом, Григорьевым Владимиром Михайловичем!



Мой отец родился 20 июля 1923г., в деревне Ананьино, Тургиновского района, Калининской области.

Когда началась война, ему через месяц исполнилось 18 лет и он в сентябре 1941 года был призван на фронт. С первых дней он был зачислен в части Калининского фронта, под командованием Ивана Степановича Конева – генерал-полковника. Фронт участвовал в Московской стратегической наступательной операции в 1941-1942г.г.. сдерживая натиск врага у подступа к Москве. За что был награжден медалью «За оборону Москвы».

В феврале 1942года был ранен и находился на лечении в госпитале.

По возвращении был уже зачислен в части Центрального фронта, который продвигался в Белорусском направлении. Участвовал в освобождении белорусских городов: Гомель, Могилев, Жлобин, Быхов,

Рогачев.

В 1944 году его часть присоединили к 1-ому Белорусскому фронту под командованием маршала Советского Союза Георгия Константиновича Жукова.

Освобождал Варшаву и центральную часть Польши, за что был награжден медалью «За освобождение Варшавы». Участвовал в Берлинской стратегической операции, в ходе которой войска фронта штурмом овладели столицей Германии – Берлином.

Каждый шаг, каждый кусок земли, каждый камень здесь яснее всяких слов говорили, что на подступах рейхстагу и в самом здании



